



LUČKA UPRAVA PLOČE
PORT OF PLOČE AUTHORITY
Trg kralja Tomislava 21, 20340 PLOČE

Telefon: + 385 (0) 20 60 31 21, + 385 (0) 20 60 32 84
Fax: + 385 (0) 20 67 01 21; www.port-authority-ploce.hr

Ploče, 19.08.2013.

Dopis broj: 3362/2013

HEP d.d.

gosp. Tomislav Šerić, predsjednik Uprave
gosp. Perica Jukić, član Uprave
Ulica grada Vukovara 37, 10000 Zagreb

Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture

gosp. Siniša Hajdaš Dončić, ministar
gosp. Zdenko Antešić, zamjenik ministra
gosp. Marko Lončarević, pomoćnik ministra
gosp. Igor Butorac, pomoćnik ministra
gđa Sofija Babić, tajnica kabineta ministra
Prisavlje 14, 10000 Zagreb

Ministarstvo gospodarstva

gosp. Ivan Vrdoljak, ministar
Ulica grada Vukovara 78
10000 Zagreb

Ministarstvo financija

gosp. Slavko Linić, ministar
Katančićeva 5, 10000 Zagreb

Centar za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija

gosp. Dragan Marčinko, predsjednik Upravnog odbora
gosp. Ante Ramljak, član Upravnog odbora
Miramarska 24, 10000 Zagreb

Agencija za investicije i konkurentnost

gosp. Damir Novinić, ravnatelj
Radnička cesta 80, 10000 Zagreb

Predmet: Izgradnja trafostanice TS 110/20/10kV u Pločama

Poštovani,

Lučka uprava Ploče i Međunarodna banka za obnovu i razvoj zaključile su Ugovor o zajmu br. 7410-HR u iznosu 58,8 mil. EUR u studenom 2006. godine te Ugovor o zajmu br. 8077-HR u iznosu 50 mil. EUR u rujnu 2011. godine. Republika Hrvatska jamči za uredno izvršavanje svih obveza po istima, ne samo kao jamac već i kao glavni dužnik. Namjena obaju zajmova je financiranje *Projekta integracije trgovine i transporta* u luci Ploče.

U sklopu *Projekta* u tijeku su radovi na izgradnji terminala za rasute terete, a u rujnu očekujemo i početak radova izgradnje novog ulaznog kompleksa u lučko područje. Samo ove

dvije investicije premašuju vrijednost 65 mil. EUR. Završetak izgradnje terminala za rasute terete planira se u drugoj polovici 2014., a ulaznog kompleksa u 2015. godini.

Osim spomenutih ulaganja Lučke uprave, značajna ulaganja vrše i vršiti će koncesionari: trenutno procijenjena vrijednost doseže iznos od 112 mil. EUR!

Preduvjet za funkcioniranje spomenutih kapitalnih investicija, a koji nije u nadležnosti Lučke uprave, jest izgradnja TS 110/20/10 kV Ploče koja će električnom energijom napajati objekte u luci i na trasi autoceste od Vrgorca do Ploča. Za potrebe rada ovih objekata potrebno je osigurati dodatnu električnu energiju - snagu od cca 12 MW.

Osim toga, o izgradnji nove TS ovisi i mogućnost ugovaranja novih koncesija jer postojeći kapaciteti (TS) više ne mogu podnijeti dodatna opterećenja. Nije, dakle, neskromno reći da budućnost cijelog sustava luke i Lučke uprave ovisi upravo o novoj TS!

U tom smislu Lučka uprava Ploče već je uplatila dio sredstava (3,8 mil. kn) za priključenje na energetska mrežu radi stvaranja tehničkih uvjeta u mreži. Preostali iznos od 8,9 mil. kn planiramo uplatiti u ugovorenom roku.

S obzirom na važnost i veličinu investicija, ali i uvjetovanost operativnosti izgradnjom spomenute TS jer bez iste nećemo moći ishoditi uporabnu dozvolu za objekte koji su u izgradnji, o svemu ovome izvješćivali smo cijenjeno društvo od samih početaka *Projekta* (2006. godine). Uvažavajući nastojanja da što prije riješite prijepor oko lokacije i izgradnje predmetne TS koji traje već nekoliko godina između HEP-ODS-a i Grada Ploča, ponovno Vam se obraćamo sa zamolbom za hitnim početkom izgradnje TS.

Zanima nas kakav je imovinsko-pravni status odnosno u kojoj je fazi priprema izgradnje TS. Također molimo da nam dostavite vremenski plan i rokove vezane za početak i trajanje same izgradnje odnosno puštanje u funkciju.

Želimo naglasiti da već nekoliko mjeseci prije formalnog završetka radova na projektima u luci, dakle, sredinom 2014. godine, sve tri trafostanice na terminalu rasutih tereta moraju biti pod naponom radi ispitivanja i probnog pogona terminala.

Na kraju, treba spomenuti i konstatne upite od strane zajmodavca, Međunarodne banke za obnovu i razvoj, koja već iskazuje bojazan za svrsishodnost cijelog *Projekta*. Nakon izgradnje terminala za rasute terete i ulaznog kompleksa, TS će biti jedini razlog za nefunkcionalnost objekata i sustava.

Nadamo se da smo argumentirano ukazali na ozbiljnost situacije kao i na nesagledive ekonomske štete za luku Ploče, sadašnje i potencijalne korisnike njezinih usluga, grad Ploče i širu društvenu zajednicu, ali i za ugled samog HEP-a ukoliko se odmah ne pristupi realizaciji izgradnje nove TS. Bez TS 110/20/10 kV značajan dio postojećih investicija gubi smisao, dok su nove u začetku onemogućene!


Lučka uprava Ploče stoji na dispoziciji za sve informacije i detaljne detalje ukoliko će isti biti potrebni.

U očekivanju brze reakcije i kooperativnosti, srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,


mr. oec. Nena Crljenko Dropulić
pomoćnica ravnateljice




mr. sc. Deša Rathman
ravnateljica